

Quesito n. 1

La scrivente, nella sua qualità di ditta interessata alla gara per l'affidamento del servizio di ristorazione e gestione mensa dell'Adisu di Cassino chiede di conoscere il numero delle unità lavorative attualmente utilizzate per l'espletamento del servizio di che trattasi, con relative qualifiche e monte ore settimanali; tanto alla luce degli artt. 346 e succ. del CCNL che espressamente prevedono l'assorbimento da parte della nuova ditta aggiudicataria dell'appalto del personale già impiegato allo scopo di garantirne la continuità del lavoro.

Risposta

Questa Amministrazione con nota –fax prot. n. 411 del 12.09.11, ha provveduto a chiedere alla ditta attualmente affidataria del servizio, di comunicare con sollecitudine i dati relativi all'organico attualmente utilizzato e, non appena li avrà acquisiti provvederà alla pubblicazione degli stessi sul sito www.laziodisu.it.

Quesito n. 2

La scrivente, nella sua qualità di ditta interessata alla gara per l'affidamento del servizio di ristorazione e gestione mensa dell'Adisu di Cassino, chiede l'inventario delle attrezzature di lavoro, degli arredi e degli utensili da cucina e da tavola e degli accessori necessari di cui si fa menzione agli artt. 47 e 48 del capitolato d'oneri.

Risposta

Gli artt. 47 e 48 del capitolato d'oneri prevedono espressamente che per quanto riguarda i locali, le attrezzature e l'utenzieria in possesso di Laziodisu, l'impresa aggiudicataria, alla stipula del contratto, dovrà procedere alla compilazione , insieme a Laziodisu/Adisu di Cassino , dell'inventario dei beni affidatigli in comodato d'uso gratuito, contenente anche l'elenco dell'utenzieria messa a disposizione. Gli offerenti potranno visionare l'utenzieria e le attrezzature messe a disposizione in sede di sopralluogo (obbligatorio ai fini dell'ammissibilità alla gara).

